

Opravář zemědělských strojů

Kr152

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:
sobota 15. 2. 2014 od 9 do 13 hodin.

Závodníci se na zimní olympiádě neztratili

Z lednových Her VI. zimní olympiády dětí a mládeže 2014 si výprava Plzeňského kraje přivezla řadu významných ocenění včetně několika zlatých medailí v některých disciplínách. Jeho závodníci získali 2 zlaté medaile, 2 stříbrné a 3 bronzové. V celkovém hodnocení krajů osadil Plzeňský kraj 10. místo se ziskem 76 bodů.

Zlato si domů přivezla v kategorii Barbora Zíková v alpském lyžování v disciplíně paralelní slalom jednotliv-

ců. Stejnou medaili získal také mladší žák Jan Hašek v lyžařském orientačním běhu.

Se stříbrem se vrátili Klára Lokajčíková a Jan Hašek ve štafetovém závodě lyžařského orientačního běhu,

dále Barbora Zíková, Tereza Nová, Marek Müller



Předání olympijské zástavy Plzeňskému kraji.

a Jonáš Forejtek v alpském lyžování – paralelní závod družstev.

Bronzové medaile získali Tereza Nová v alpském lyžování v disciplíně paralelní slalom jednotlivců, Vanessa Štefanová v krasobruslení mladších zákyň a Ondřej Hasman, mladší žák v lyžařském orientačním běhu.



**VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA LESNICKÁ
A STŘEDNÍ LESNICKÁ ŠKOLA BEDŘICHA SCHWARZENBERGA PÍSEK**



„Královna českého lesnického školství“

Školu lze navštívit kdykoliv po předchozí domluvě.

NABÍDKA STUDIA... X

„Chceme zvýšit zájem o technické obory,“

říká náměstek hejtmána Jiří Struček pro oblasti školství, sportu, kultury a cestovního ruchu.

◀ ... dokončení ze strany 17

oborů na středních školách. V srpnu loňského roku Rada také vyhlásila pod záštitou hejtmána „Technickou olympiádu“ určenou žákům středních škol a podporující spolupráci mezi středními školami a Západočeskou univerzitou v Plzni.

Výše zmíněnými projekty motivujeme spolupráci základních a středních škol, středních škol s univerzitou, středních škol a firem, ale zároveň nasloucháme požadavkům jednotlivých zaměstnavatelů, o čemž svědčí např. v listopadu loňského roku

uzavřená „Dohoda o spolupráci mezi Českým svazem zaměstnavatelů v energetice, Plzeňským krajem a Středním odborným učilištěm elektrotechnickým v Plzni“.

► **Všechny aktivity na podporu technického vzdělávání jsou financovány z rozpočtu Plzeňského kraje?**

Kromě nově realizovaného projektu „Podpora technického a přírodovědného vzdělávání v Plzeňském



Vanessa Štefanová a trenérka Lucie Mužíková s Jiřím Stručkem

kraji“, který je spolufinancován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Tento program je zaměřen především na vybavování dílen a laboratoří ve školách od

září 2013 do června 2015 s max. výší dotace 96 mil. Kč. Aktivně se do něj již zapojilo 18 středních a 70 základních škol Plzeňského kraje.

Navíc školy, za finančního přispění Plzeňského kraje, organizují nebo se zúčastňují soutěží v odborných dovednostech žáků. Jedná se o většinu „technicky zaměřených“ učebních oborů, ve kterých se žáci na školách připravují

– namátkově: Auto Junior – pro obory automechanik a autotronik, Kovo Junior – pro obory strojní mechanik a obráběč kovů, Zlatý pohár LINDE – soutěž ve svařování, GES-ELEKTRO-NICS-CUP – pro obor mechanik elektronik, soutěž truhlářů „O hoblík Káji Hoblíka“, soutěže mají všechny obory se stavebním zaměřením, opraváři zemědělských strojů apod.

► **V květnu loňského roku vznikla také pracovní skupina „Komise pro podporu technického vzdělávání v Plzeňském kraji“...**

Ano, máte pravdu. Komise má více než tři desítky členů, mezi nimiž jsou představitelé významných municipalit, odborníci z řad jejich úřednického aparátu, zástupci jednotlivých stupňů naší vzdělávací soustavy a zástupci zaměstnavatelů. Jejím cílem je podpořit právě zájem o technické vzdělávání na základních i středních školách a zajistit dostatek absolventů technických škol.



Bronzový Ondřej Hasman s Jiřím Stručkem